

幸ヶ谷小 おやじの会 5 月度議事録

開催日時	2019 年 5 月 18(土) 17時00分～18時 30分
場 所	幸ヶ谷小学校 グリーン棟 多目的室
出席者 30名	会長(國井)、副会長(江藤、須藤)、会計(福室)、会計監査(高津)、地域(荒川)、IT(村山、杉山)、書記(吉田、和田(光))、鈴木(圭)、河上、澤枝、横内、小川、藪野、中村(匡)、和田(耕)、池西、久保、福島、監物、片山、鈴木(隆)、高橋、松田、海老澤、田淵、鈴木(洋)、石橋
議事	<p>【5/25(土)スポフェスについて(学校、PTA より)】</p> <p>1)学校からの連絡(塩沢先生)・・・配布資料を基に説明</p> <ul style="list-style-type: none"> ・前日準備(トラックでの運搬)及び当日対応事項(朝の準備、、テント骨組みセット、受付・見回り、後片づけ)の最終的な確認を行った。 ・昨年、破損した大きいハンマー1 個と杭 10 本程度の追加購入をおやじの会(鈴木(隆)さん対応)で行う。 ・先月のおやじの会定例会の話し合いを受けて以下の点を学校側で検討した。 <p>(i)朝のグラウンドへの移動順を、①5・6 年、5・6 組②1・4 年③2・3 年(6・4・2 年:外回りルート、5・1・3 年:歩道橋)の順とする。</p> <p>*5 年生は、2 年生の椅子運びを手伝う</p> <p>(ii)徒競走ゴール前の混雑解消に関しては、基本的には例年と同じ走路とするが、スタート/ゴール位置ともずらすことで杭打ち位置を約 4 m ずらし、撮影場所スペースに余裕を作ることで対応する予定。</p> <p>(iii)(特に低学年の)椅子の持ち方は、椅子を横向きにして腕を伸ばして持つ方法で指導し、全体練習で試す。</p> <p>(iv)グリーン棟図書室(旧多目的室)は、パーティションと本棚にブルーシートをかけて、昼食場所として開放する。</p> <ul style="list-style-type: none"> ・第 2 回全体練習(5/21 予定、雨天時 23 日)の後、入退場の方法や様子、時間、1 年生の椅子置きスペース、座席後方のスペース、ゴール後ろの杭打ち位置をおやじの会に連絡する。 <p>2)PTA からの連絡(清水副会長)・・・配布資料を基に説明</p> <ul style="list-style-type: none"> ・PTA ルームから立て看板 1 つの運搬、テント設営等(当日)の最終確認を行った。グラウンド受付(テント 1、長机 2、パイプ椅子 4)、ふれあい第 2 スペース(テント 1、ブルーシート、ゴザ、パイプ椅子 10)。 ・グラウンド階段への通行禁止の開始は、放送(児童の移動開始)を合図とする。 ・プログラムを持っていない方の問い合わせは、プログラム表を携帯カメラで撮影して頂くよう伝える。 ・今年は来賓の方には、黄色のネームタグをかけて頂く予定。 ・来賓席とふれあい席は場所とり禁止であるが、分かりにくいいため椅子の裏に「来賓席」の張り紙をする等の工夫を PTA で対応する。 ・スポフェス係 46 名には以下のお手伝いを依頼している。 <p>グラウンド・幸ヶ谷公園周辺:1 年生椅子のまとめ、掲示物取り外し、トイレ備品回収、ごみ拾い等 体育館・グリーン棟:1 年生椅子の脚ふき、養生シート取り外し、掲示物を拭く、ごみの分別等</p> <ul style="list-style-type: none"> ・おやじの会への主な依頼としては、採点板の片付け、サッカーゴールの現状復帰、椅子・長机等の運搬・片付け、グリーン棟エレベーターへの積み下ろし等の力仕事である。 <p>【 5/25(土)スポフェスについて(高津さん)】・・・配布資料を基に説明</p> <p>1)おやじ共有事項、確認事項</p> <ul style="list-style-type: none"> ・配布資料を基にシフトの説明や当日の持ち物(オレンジ T シャツ着用(必須)、タオル、軍手、飲料、プログラム、シフト表)、集合(7 時グリーン棟 PTA 室前)等の最終確認を行った。 ・シフト表は、最終的に fix したものを改めて配布する予定。 ・今回、56 名の方にシフトに参加頂くが、それでも 2 回担当する方がいらっしゃる点はご了承願いたい。 ・シフト担当者は、早めに交代に行き余裕をもった引継ぎをお願いしたい。 ・シフト以外の方も、グラウンド内でプログラムに明記された禁止行為(椅子、パラソル、一脚・三脚等)を見つけたら声がけをする。 ・落とし物や迷子は、グラウンド PTA 受付に連絡する。トイレは、グリーン棟 1F または幸ヶ谷公園を案内する。 ・状況の変化(web カメラ不調、異常等)があった場合は、速やかにトランシーバーで情報共有を行う。 <p>2)トランシーバーの使用方法について(須藤さん)</p> <ul style="list-style-type: none"> ・今回、地域防災拠点のトランシーバー5 台をお借りする。丁寧な使用をお願いしたい。 ・インカム導入を検討していたが、今回はネックストラップを購入して対応する。 ・今回、有事の際のトランシーバー使用訓練の意味合いもあることから、練習も兼ねて新しく配置につい

	<p>た方は、シフトの交代を高津さんに連絡するようにする。</p> <p>【新会員状況について(國井さん)】 ・現在、13名の方に新会員として登録して頂いている。</p> <p>【学校運営協議会報告(國井さん)】 ・幸ヶ谷小学校は、コミュニティースクールとして指定されており、我々おやじの会や地域の皆様からの評価を受けて運営されている。定期的に開催されている学校運営協議会に参加した。</p> <p>【6/9(日)洲崎大神祭り栄町こども山車警備について】 ・例年、土日で山車の警備を行っているが、今年は日曜だけの警備となる(朝、昼の2回)。 朝:8:30 集合 9:00 スタート 昼:12:30 集合 13:00 スタート ・特に募集をかけないが、参加希望の方は是非ご協力願いたい。</p> <p>【地域からの情報(荒川さん)】 ・4/28(日)に地域ピクニック(高尾山ハイキング)を無事開催することができた。 ・6/2(日) 神奈川フェスタ@神奈川小学校 ・7/6(日) 地域野菜もぎとり</p> <p>【検討中事項】 ・夏休みロボット工作 ・流しそうめん 他随時企画を募集中</p>
次回開催 予定	次回定例会(総会)は6月22日(土)17:00～。グリーン棟 多目的室